В [наименование суда,
в который подается иск]

Истец: [Ф. И. О.],

[место жительства]

[номер телефона]

Ответчик: [Ф. И. О.],

[место жительства]

[номер телефона]

Сумма иска: [значение] рублей

Исковое заявление о взыскании расходов на оплату услуг оценщика по оценке ущерба, причиненного заливом квартиры

Я являюсь собственником квартиры, расположенной по адресу: [вписать нужное]. [Число, месяц, год] моя квартира была затоплена водой из квартиры N [значение], собственником которой является [Ф. И. О. ответчика] (далее - Ответчик). Указанная квартира расположена сверху над моей. Затопление произошло по вине Ответчика.

Для определения размера причиненного мне ущерба мною был приглашен независимый оценщик в лице [вписать нужное], действующий на основании [вписать нужное]. Стоимость услуг указанного оценщика составила [значение] рублей.

[Число, месяц, год] [Ф. И. О./наименование оценщика] составлен акт N [значение], в соответствии с которым размер причиненного затоплением ущерба составил [значение] рублей.

Ответчиком не оспаривался факт нанесения мне ущерба, и сумма материального ущерба возмещена мне в полном объеме.

Однако когда я обратился(ась) к Ответчику с требованием об уплате расходов, связанных с оплатой услуг независимого оценщика, привлеченного для определения размера причиненного ущерба, Ответчик отказался оплачивать их, заявляя, что [указать причину отказа].

Согласно ст. 15 Гражданского кодекса РФ (далее - ГК РФ) лицо, право которого нарушено, может требовать полного возмещения причиненных ему убытков (реального ущерба и упущенной выгоды). Расходы, которые лицо, чье право нарушено, произвело или должно будет произвести для восстановления нарушенного права, утрата или повреждение его имущества являются реальным ущербом.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 15, 1064 ГК РФ, ст. ст. 131, 132 ГПК РФ, прошу:

1. Взыскать с Ответчика в мою пользу расходы, связанные с оплатой услуг независимого оценщика, в размере [сумма цифрами и прописью] рублей.

2. Взыскать расходы по оплате госпошлины по данному иску.

Приложения:

1. Квитанция об оплате государственной пошлины.

2. Копии искового заявления (по числу заинтересованных лиц).

3. Документ, подтверждающий стоимость и оплату услуг оценщика.

4. Договор на оказание оценочных услуг.

5. Акт выполненных услуг.

6. Копия акта оценки.

7. Доверенность на представителя.

[подпись]

[число, месяц, год]

